

一起向未来
Together for a Shared Future中国军团再添两金
残奥冰球队晋级四强

新华社北京3月9日电 (记者姚友明、马锴、杨帆)9日,北京冬残奥会迎来第五个正式比赛日。在残奥越野滑雪比赛中,中国选手郑鹏和杨洪琼分别斩获男、女短距离(坐姿)金牌,中国军团以10金9银12铜的战绩继续在金牌榜和奖牌榜上领跑。

在残奥冰球比赛中,中国队凭借汪之栋在第三局最后的准绝杀进球,4:3再胜小组赛对手捷克队,成功闯入11日半决赛。

郑鹏在残奥越野滑雪男子短距离(坐姿)比赛中,以2分42秒4的成绩获得金牌,另一名中国选手毛忠武以2分44秒9

的成绩获得银牌,加拿大选手科林·卡梅隆获得铜牌。值得一提的是,这是郑鹏在本届冬残奥会上取得的第二枚金牌,他也成为首个在冬残奥会上独得两枚金牌的中国男运动员。

在残奥越野滑雪女子短距离(坐姿)项目中,杨洪琼也收获了本届冬残奥会的第二金。杨洪琼的夺冠成绩是3分18秒2,美国老将奥克萨娜·马斯特斯获得银牌,另一名中国选手李盼盼获得铜牌。

“我太累了,现在就想赶紧回家躺着休息。今天来参加决赛之前,我睡得还算好。对于短距离项目来说,成败可能就在

那么几秒之间。在比赛过程中,我不在意马斯特斯有没有追上我,我始终保持着手自己的节奏。”杨洪琼说。

在残奥越野滑雪的其他几项比赛中,法国选手达维耶、加拿大选手威尔基分获男、女短距离自由技术(站姿)金牌,加拿大麦基弗和奥地利选手埃德林格分别夺得男、女短距离自由技术(视障)冠军。

残奥冰球赛场,中国队和捷克队的胜者将晋级四强。前两局过后中国队2:1领先,第三局中国队再进一球后有所松懈,捷克队由瓦茨拉夫·赫奇科和诺米罗斯拉夫·诺沃特尼连续进球将比分扳平。在距

离比赛结束不足两分钟时,汪之栋接申翼风助攻打入制胜球,帮助东道主闯入半决赛。中国队半决赛的对手将是美国队。

在轮椅冰壶比赛中,中国队先后以7:5和7:4击败斯洛伐克和挪威队,取得六连胜的同时锁定四强席位仅一步之遥。卫冕冠军中国队目前在循环赛积分榜上以6胜2负的战绩排在榜首,只要在10日的最后两场循环赛中赢下一场,就能确保进入11日的半决赛。

10日,残奥高山滑雪比赛将在休赛两天后继续进行,当日将决出男子大回转、障碍、站姿和坐姿三个项目的金牌。

中国海军第39批护航编队凯旋

新华社济南3月9日电 中国海军第39批护航编队圆满完成亚丁湾、索马里海域护航任务,9日顺利返回山东青岛某军港。这次任务历时165天,航程9万余海里,高效完成28批48艘中外船舶护航任务。

中国海军第39批护航编队由导弹驱逐舰乌鲁木齐舰、导

弹护卫舰烟台舰和综合补给舰太湖舰组成,2021年9月26日从山东青岛某军港起航。执行任务以来,编队严格落实疫情防控措施,严密组织护航行,采取延伸护航、接力护航等多种方式确保被护船舶航行安全,有力维护了国际海上贸易通道安全和地区和平稳定。



3月9日,中国海军第39批护航编队圆满完成亚丁湾、索马里海域护航任务,返回山东青岛某军港。图为欢迎仪式现场。

(新华社发)

关注乌克兰局势

- 外交部:在乌克兰的绝大多数中国公民已撤离
- 普京签署法令支持国民和企业
- 美宣布对俄能源禁运 谁来埋单?
- 俄外交部:俄乌外长有望于10日举行会谈



扫码阅读详细内容

韩国第20届总统选举开始投票

新华社首尔3月9日电 韩国第20届总统选举当地时间9日6时(北京时间5时)开始正式投票。超过4400万登记选民将前往全国各地投票站,投票选出新一届总统。

执政党共同民主党候选人李在明和最大在野党国民力量党候选人尹锡悦是本届总统选举的最热门人选。此前多次民意调查显示,两位候选人支持率接近,形成两强格局,选情胶着。

焦作市农信社(农商银行)
积极推动减费让利见实效

本报讯 (通讯员秦安建)近日,焦作市农信社(农商银行)坚定支农支小支微定位,切实履行社会责任,全方位、多渠道推进金融减费让利见实效,为支持地方经济发展积极贡献力量。

一是优化服务“练内功”。加强内部员工的政策培训,进一步提高员工金融素质和服务水平,做到“降费不降服务”。设置客户意见建议簿,畅通消费者投诉反馈渠道,不断提升客户满意度;公开网点电话服务热线,指派专人第一时间对接客户合理诉求,公布最新收费标准,确保减费让利政策落实不跑偏、不走样。

二是强化宣传“造氛围”。注重线上线下协同宣传、联合宣传、精准宣传,持续营造良好舆论氛围。各网点LED显示屏滚动播放“支付

降费让利于民”“我为群众办实事、支付降费见实效”等主题宣传语,张贴相关政策海报,摆放各种宣传折页,以醒目、易于触达的形式广泛宣传。对等候客户开展“一对一”厅堂式宣传,主动引导客户理解并使用降费政策。组织开展“进园区、进企业、进商圈”活动,重点介绍具体减费项目,不断提升小微企业和个体工商户知悉度和满意度。

三是办好实事“惠民生”。统筹推进疫情防控和复工复产,创新信贷产品,实施减费让利,持续做好“六稳”“六保”工作,累计投放支持复工复产类贷款4663笔、184亿元,实现减费让利1100万元,深入推进“万人助万企”活动,全面推广“金燕税易贷”,确保政策红利真正惠及中小企业,投放支小支微贷款244亿元,其中,“金燕税易贷”3.5亿元。

中信银行焦作分行
庆三八关爱女职工

本报讯 (通讯员胡倩)3月8日,中信银行焦作分行组织庆三八国际劳动妇女节女职工DIY手工活动。活动开始,工会主席范冬萍首先致辞,表达了对女同胞的敬意和美好祝福,希望大家继续保持奋勇争先、顽强拼搏的精神风貌。

在制作蛋糕过程中,大家在糕点师的指导下,认真操作,很快制作出新鲜可口的蛋糕。

与此同时,该分行辖内各支行也开展了形式多样的女职工现场庆祝活动。

焦作中旅银行
开展庆三八系列活动

本报讯 (记者朱传胜)连日来,焦作中旅银行组织开展了丰富多彩、形式多样的庆祝第112个三八国际劳动妇女节活动,表达了对该行女员工的关心、关爱和节日祝福。

2月21日起,该行工会邀请医学专家深入各支行、营业网点开展“送健康到基层”健康知识讲座活动,为大家正确预防疾病提供了科学指导。此外,该行连续开展多场心理疏导活动,帮助女职工消除工

作、生活压力对心理的干扰及可能造成的伤害。

3月5日,该行女职工参加了以“相聚龙源湖,巾帼展风采”为主题的三八国际劳动妇女节健步走活动,彰显了女职工的团队意识和拼搏精神。

3月6日,该行举办了以“花样生

活,精致人生”为主题的插花活

动。该行还加大对《河南省女职工劳动保

护特别规定》的宣传力度,营造保护女职工合法权益的浓厚氛围。



A12 | 金融之窗

建行省分行副行长左金辉莅焦
开展“行长进万企”客户走访

本报讯 (通讯员薛飞)3月9日上午,建行河南省分行副行长左金辉到河南江河纸业股份有限公司开展“行长进万企”客户走访,与公司董事长姜博恩商谈业务合作事宜。

左金辉感谢江河纸业长期以来对建设银行的支持和信任,表示江河纸业作

为造纸行业的龙头企业、河南省和焦作市重点企业,肩负着地方经济发展的重任,建行将充分发挥在服务大中型企业方面经验丰富的优势,大力支持公司加快发展、高质量发展,携手为河南扎实推进“十大战略”、早日实现“两个确保”目标作出积极贡献。同时,希望通过此次走访深化合作,进一步打开银企合作新局面,也期待企业对建设银行的服务提出宝贵意见。

姜博恩对左金辉一行的来访表示热烈欢迎,感谢建行河南省分行一直以来对江河纸业的大力支持,并详细介绍了江河纸业的基本情况,结合公司下一步

发展方向,希望双方在未来持续深化合作,共同携手为河南扎实推进“十大战略”贡献力量。

建行河南省分行私人银行部总经理牛海红,建行焦作分行行长孙洪康、副行长李贵生随同走访。

市农行与市工商联及企业代表召开
“万企兴万村”活动座谈会

本报讯 (通讯员张晨阳)3月3日,市农行与市工商联及企业代表召开了“万企兴万村”活动座谈会。市委统战部副部长、市工商联党组书记武晓红,市农行党委委员、副市长栾华,普惠金融部、乡村振兴金融部负责人,市工商联相关负责人和企业代表参加座谈。

座谈会上,武晓红指明了“万企兴万村”活动开展的重要意义,并对下一步活动的开展进行了安排部署,希望市工商联和市农行要发挥各自的优势,加强沟通合作,协同推进“联企兴村贷”金融服务模式落地见效。随后,企业代表从资金需求和面临的问题等方面进行了交流。

栾华从四个方面对市农行“万企兴万村”活动开展的重要意义,并对下一步活动的开展进行了安排。一是进一步提高政治站位,将“万企兴万村”活动作为市农行支持乡村振兴和贯彻落实2022年中央一号文件精神的一项重要工作来抓。二是围绕国家政策,选择与企业合作的模式和路径,进一步拓展行动的深度与广

度。三是加强与市工商联的沟通,双方进一步筛选优质企业建立名单库,通过“联企兴村贷”等金融产品,帮助企业解决融资难题。四是与企业召开专题对接会,加强交流,解决信息不对等问题。同时,通过开展“万人进万企”活动,了解企业需求,为企业提供全方位的金融服务。

中行焦作分行
召开2022年党风廉政建设暨纪检工作会议

本报讯 (通讯员陈迎军、王凤岐)3月2日,中行焦作分行召开2022年党风廉政建设暨纪检工作会议,市分行党委班子成员、各支行行长、各部门主任、全体纪检人员和监督合规员近50人参加会议。

该分行党委副书记郑彦征代表党委围绕深入学习贯彻十九届中央纪委六次全会精神和总、分行党风廉政建设会议精神,深入分析该行当前党风廉政建设和反腐败工作面临的形势、存在的问题,对全行坚定不移推进全面从严治党、加强党风廉政建设和反腐败工作进行了动员部署,并提出了明确要求。

郑彦征代表市分行纪委作题

邮储银行焦作市分行
三八节活动丰富多彩

本报讯 (记者孙圆圆)阳春三月,为庆祝三八国际劳动妇女节,丰富女职工的节日文化生活,3月8日下午,邮储银行焦作市分行党委、工会精心组织,举办了健康知识讲座和草莓采摘活动,以独特的方式为全行女同胞送上节日祝福。

活动中,该分行分别为女职工开设了健康知识讲座,专门邀请市人民医院专家从女性常见疾病、高危病种、职业病等方面,给大家上了一堂内容丰富、形式生动的健康课,并通过互动交流,解决了困扰很多女职工很久的健康问题。随后,该分行工会组织女职工前往市郊的草莓园开展摘草莓活动。大家兴致勃勃,一边采摘一边交流,领略萌动的盎然春意。

该分行相关负责人表示,这次庆祝三八国际劳动妇女节活动,不仅为女职工普及了健康知识,也让大家从繁忙的日常工作中解脱出来,有效地增进了同事之间的团结合作,让大家感受到邮储银行大家庭的温暖。

3月6日,工行焦作分行组织女职工到焦作红色纪念馆开展三八节户外拓展活动,展现了大家乐观向上的精神风貌。

陈梦昕 摄

3月5日,农发行焦作市分行组织全行信贷条线部分职工参加省分行首期调查评估季度考试。

王凤云 摄